F R 6 F LR R E A TE th = AR E FE R

(mg.”L)
No. 1 2 3 4 5 6 7 8
B F M & St SHETh SiEh 5 % EEHT H o H T kit SiEh ImiE BT
HEIH L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
R < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
N il=PN < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04
it < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 )L JLIKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
oHOaxray < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
migib k& < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—o4o00x42|< 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—ooon0xFLy < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.002
sz2—12-voooxFLy < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1.1,1—rysonx4> < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0012 0.0082
1.1,2—rysonx4> < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
)ooaxTFL 2 |< 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.003 0.004
ThZoOoO0xTFL (< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3—<oap7axy|< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Fr)5 1L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
RO < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARAILD < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
RoEY < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 9 10 11 12 13 14 195 16

A M o= ik il B WIEX EX RBILX RBALX BanX EXSITGT
ARSI L <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2 T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 041 < 0.1 < 0.1 < 0.1
£ < _0.005 < 0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 0.005 < _0.005 <_0.005
N AP < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
S < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 <_0.005
#a Ik £R <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILXILIKER <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
Soaniay < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002
Mgk <_0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—oynnx4y < 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1L,i—yyanxFLy < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < _0.002
vzx—12-synaxFLy (< 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—rJroozsy (< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,1,2—rJrooxsy (< 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
k)oooIFL 2 |< 0.002 0.009 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZo00xFL 2|  0.0008 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—<49o07axy < 0.0002 < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < 0.0002 < _0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FooL < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < 0.0003 < _0.0003 < 0.0003 < _0.0003
FAARNUAILT  [< 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2% < 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 17 18 19 20 21 22 23 24

Al E Moo= REX F BT B o H T M BAET EX T RA LT AT
ARSI L <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2 T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
£ < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
N AP < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
S < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
#a Ik £R <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILXILIKER <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
Soaniay < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
Mgk 0.0006 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—oynnx4y < 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1L,i—yyanxFLy < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
vzx—12-synaxFLy (< 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—rJrooxso|  0.0006 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.0008 < _0.0005 < _0.0005
1,1,2—rJrooxsy (< 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
k)oooIFL 2 |< 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZ700xFL 2 [< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—<49o07axy < 0.0002 < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < 0.0002
FooL < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < 0.0003 < _0.0003 < 0.0003
FAARNUAILT  [< 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2% < 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 25 26 27 28 29 30 31 32

A E M| RABKM| KAM 1R X REX B X SEKX FJIX REILX
ARSI L <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2 T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
£ < _0.005 < _0.005 0.009 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
N AP < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
S < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
#a Ik £R <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILXILIKER <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
Soaniay < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
Mgk <_0.0002 < _0.0002 < _0.0002 0.0006 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—oynnx4y|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1L,i—yyanxFLy < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
vzx—12-synaxFLy (< 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—rJrooxsy (< 0.0005 < _0.0005 0.0017 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,1,2—rJrooxsy (< 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
k)oooIFL 2 |< 0.002 < 0.002 0.003 < _0.002 < _0.002 0.007 < 0.002 < 0.002
ThZ700xFL 2 [< 0.0005 < _0.0005 0.0026 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—<49o007axy < 0.0002 < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < 0.0002
FooL < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < 0.0003 < _0.0003 < 0.0003
FAARNUAILT [ 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2% < 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 33 34 35 36 37 38 39 40

Al E Moo= B 8 X BIRA il F By ANEFTH M1l RET =0
ARSI L <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2 T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
£ < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
N AP < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
S < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
#a Ik £R <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILXILIKER <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
Soaniay < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
Mgk <_0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 0.0004
1, 2—oynnx4y < 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1L,i—yyanxFLy < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
vzx—12-synaxFLy (< 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—rJroozsy (< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,1,2—rJrooxsy (< 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
k)oooIFL 2 |< 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZ700xFL 2 [< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—<49o07axy < 0.0002 < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < 0.0002
FooL < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < 0.0003 < _0.0003 < 0.0003
FAARNUAILT  [< 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2% < 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 41 42 43 44 45 46 47 48

Al E Moo= AT BT INEFHTH B Er T X PEFX #E X XERRX
ARSI L <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2 T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
£ < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
N AP < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
S < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
#a Ik £R <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILXILIKER <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
Soaniay < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
Mg R R 0.0094 0.0005 0.0011 0.0003 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—oynnx4y < 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1L,i—yyanxFLy < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
vzx—12-synaxFLy (< 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—rJroozsy (< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.0025 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,1,2—rJrooxsy (< 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
k)oooIFL 2| 0.003 < 0.002 0.004 0.003 0.020 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZ700xFL 2 [< 0.0005 < _0.0005 0.012 0.0006 0.011 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—<49o07axy < 0.0002 < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < 0.0002
FooL < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < 0.0003 < _0.0003 < 0.0003
FAARNUAILT  [< 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2% < 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 49 50 91 52 53 54 95 56

A M o= BERX =HRX IR INEFTH 3L TERX TR INEFTH
ARSI L <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2 T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
£ < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
N AP < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
S < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
#a Ik £R <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILXILIKER <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
Soaniay < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
Mgk <_0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—oynnx4y|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1L,i—yyanxFLy < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
vzx—12-synaxFLy (< 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—rJrooxsy (< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.0019 0.0021 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,1,2—rJrooxsy (< 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
k)oooIFL 2 |< 0.002 < 0.002 < _0.002 0.004 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZ700xFL 2 [< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.0032 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—<49o007axy < 0.0002 < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < 0.0002
FooL < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < 0.0003 < _0.0003 < 0.0003
FAARNUAILT [ 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2% < 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 57 58 99 60 61 62 63 64

A F S NEFT NEFT NEFT NEFT Bl [FiLai JE T =&
ARSI L <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2 T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
£ < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
N AP < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
S < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
#a Ik £R <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILXILIKER <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
Soaniay < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
Mgk <_0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—oynnx4y < 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1L,i—yyanxFLy < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
vzx—12-synaxFLy (< 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 0.062 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—rJroozsy (< 0.0005 0.0014 0.010 < _0.0005 0.0070 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,1,2—rJrooxsy (< 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
k)oooIFL 2 |< 0.002 < 0.002 0.003 < _0.002 0.054 0.009 < 0.002 0.006
ThZ700xFL 2 [< 0.0005 0.0023 < _0.0005 < _0.0005 0.43 0.0006 < _0.0005 0.0049
1,3—<49o07axy < 0.0002 < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < 0.0002
FooL < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < 0.0003 < _0.0003 < 0.0003
FAARNUAILT  [< 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2% < 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 65 66 67 68 69 70 71 72

A M o= HEAX il X BEX FREX PRX TERX TRIX BE¥h
ARSI L <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2 T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
£ < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 0.008 < _0.005 < _0.005
N AP < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
S < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
#a Ik £R <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILXILIKER <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
Soaniay < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
Mgk <_0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—oynnx4y < 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1L,i—yyanxFLy < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
vzx—12-synaxFLy (< 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—rJroozsy (< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,1,2—rJrooxsy (< 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
k)oooIFL 2 |< 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZ700xFL 2 [< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
1,3—<49o07axy < 0.0002 < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < 0.0002
FooL < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < 0.0003 < _0.0003 < 0.0003
FAARNUAILT  [< 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2% < 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 73 74 75 76 77 78 79 80

A M o= NEFTH NEFTH NEFTH INEFTH ZET Hi gk Eokimkin) HESX
ARSI L <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2 T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
£ < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
N AP < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
S < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
#a Ik £R <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILXILIKER <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
Soaniay < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
Mgk <_0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—oynnx4y|< 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1L,i—yyanxFLy < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
vzx—12-synaxFLy (< 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004
1,1,1—rJrooxsy (< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.0007 < _0.0005
1,1,2—rJrooxsy (< 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
k)oooIFL 2 |< 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZ700xFL 2 [< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.0024 0.063
1,3—<49o007axy < 0.0002 < 0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < 0.0002
FooL < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < 0.0003 < _0.0003 < 0.0003
FAARNUAILT [ 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2% < 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 81 82 83 84 85 86 87 88

A F S HEASX HESX BEX BT E ™ T B MY B HESX KXHKX
ARSI L <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2 T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
£ < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
N AP < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04 < _0.04
S < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005 < _0.005
#a Ik £R <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
7 ILXILIKER <_0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
PCB < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005
Soaniay < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
Mgk <_0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 0.0004 < _0.0002 < _0.0002
1, 2—oynnx4y < 0.0004 < _0.0004 0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004 < _0.0004
1L,i—yyanxFLy < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002
vzx—12-synaxFLy (< 0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 < _0.004 0.004
1,1,1—rJroozsy (< 0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.018
1,1,2—rJrooxsy (< 0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
k)oooIFL 2 |< 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
ThZ700xFL 2 [< 0.0005 < _0.0005 0.0006 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 < _0.0005 0.0063
1,3—<49o07axy < 0.0002 < 0.0002 0.0015 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < _0.0002 < 0.0002
FooL < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006 < _0.0006
ROV < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < _0.0003 < 0.0003 < _0.0003 < 0.0003
FAARNUAILT  [< 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
oty < _0.001 < _0.001 < _0.001 <_0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001 < _0.001
2% < 0.002 < 0.002 < _0.002 < _0.002 < _0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




(mg.”L)

No. 89 90 91 92 93 94

A F oM o5 I BTHE™ BTEH™ KHEEX KEHEX BTEH™
HRSH L < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
2T < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
£n < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
7Nfio 0L < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04 < 0.04
S < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
K ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 )L JLIKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
SHOnARY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
migib ik & < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1, 2—>4oonx4 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
11—4aazFLy [<0.002 < 0.002 < 0.002 0.007 < 0.002 < 0.002
2 z—12-vynazFLy < 0.004 < 0.004 < 0.004 0.25 0.063 < 0.004
111—rysaoz4e|< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.010 < 0.0005 < 0.0005
112—rysooz4s|< 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
K)o FL < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.10 < 0.002 < 0.002
TS50z FL 2 [< 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.64 < 0.0005 < 0.0005
13—4#an7nxu|< 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F5L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
=P < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARAILD [ 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Nt < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002




TRG6FE

HRAF E D X5 E A E th = Al E R R

1 3l (mg /L)
No. [BITEHh &2 RS

1|3 )ll 0.0003

2[3z)Ilth [< 0.0002

3|3l 0.0002

alsz)ilfe [< 0.0002

5[3)Ilth  |< 0.0002

6[3Z)lIlth  [< 0.0002

7|132)llT |[< 0.0002

8[az)llth  [< 0.0002

o[zZ)ilth  [< 0.0002

10[3Z)Ilth  [< 0.0002

11[3L)Ilth [< 0.0002

12|3z)llfr [< 0.0002

13|3z)llm [< 0.0002

14]32)lIlg [< 0.0002

15|32 )1/ 0.0033

16|3Z)Ilf [< 0.0002

17|3z)llg [< 0.0002

18|13 )l 0.0004

19]3Z)Ilfr [< 0.0002

20[3Z)IlTh  [< 0.0002

21[3z)Ilh [< 0.0002

22|3z)Ilh [< 0.0002

23[3z)Ilh [< 0.0002

24[3L)IlTh  [< 0.0002

25[3z)Ilh [< 0.0002

26[3Z)Ilth  [< 0.0002

27|3z)Ilts [< 0.0002

28|E %3 [< 0.0002

29|E %43 [< 0.0002

30|E4 3 [< 0.0002
2 INEHT

(mg.”L)

No. [;BI%EHh g1 POk ik & yx-12-ypoprzLy | M)HOAIFLY FFSHnnIFLY

1/hEHT 0.0009 0.0015 0.003 < 0.0005

2[/h&FH [< 0.0002 0.0002 < 0.002 0.0029

3[/h&FH [< 0.0002 0.0002 0.006 0.0008

al/h&FH [< 0.0002 0.0005 0.014 0.18

5[/h&FH [< 0.0002 0.0004 0.011 0.079

6|/ HH [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005

71/h&FHH [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005

8l/h&HH [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005

ol/h&Hh |< 0.0002 0.0004 0.007 0.0021
10[/hEHH 0.0003 0.0001 < 0.002 < 0.0005
11/hE/mR [< 0.0002 0.0029 0.017 0.0030
12[/hE/mR [< 0.0002 0.0025 0.003 0.0027
13[/hEMm [< 0.0002 0.0031 0.020 0.0058
14/NETH 0.0002 0.0006 0.015 0.0040
15/hE/mR [< 0.0002 0.0008 0.013 0.0045
16/NEM  [< 0.0002 0.0011 0.025 0.0065
171/hE/m [< 0.0002 0.0001 0.007 0.0024




(mg.”L)

No. [BITEH#h £ RS yx-12-ypoorLy | M)HOOIFLY Fh5h00IFLY
18|/ 0.0005 0.0021 0.020 < 0.0005
191/ < 0.0002 0.0018 0.009 0.0011
201/ EH < 0.0002 0.0018 0.012 0.0016

3 BiiX (mg.”L)

No. [BITEHh &2 RS yx-12-ypoorLy | M)HOOIFLY FF5h00IFLY

14236 X < 0.0002 0.0021 0.015 0.0092
2|42 (X < 0.0002 0.0027 0.014 0.0089
3|42 X < 0.0002 0.0020 0.012 0.0073
A FZ A [X < 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
5(4Z il (X < 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
6|42l (X < 0.0002 0.0003 < 0.002 < 0.0005
7| #2300 X < 0.0002 0.0001 0.003 0.0017
8l EX < 0.0002 0.0018 0.011 0.0086
| Ermh [< 0.0002 0.0020 0.018 0.037
10| B Ermh [< 0.0002 0.0011 0.020 0.0041
11|EEE™H [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
12| 5™ [< 0.0002 0.0006 0.022 0.0038
4 Eh (mgL)
No. [BIEHh g2 RS yx-12-ypoorLy | M)HOOIFLY FF5900IFLY
1|E < 0.0002 < 0.0001 0.004 < 0.0005
2|Earth < 0.0002 < 0.0001 0.006 < 0.0005
3|Earth < 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
A ED < 0.0002 0.011 0.018 0.53
5|FEirth < 0.0002 0.0022 0.009 0.052
6|FE < 0.0002 0.0020 0.013 0.33
7|Eh < 0.0002 0.0006 0.010 0.0023
8|Eth < 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
9|Evh < 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
10|EIh < 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
11|EZHh < 0.0002 0.0010 0.007 0.015
12|Eh < 0.0002 0.039 0.027 0.39
13|ELh < 0.0002 0.010 0.012 0.10
14|Eh < 0.0002 0.019 0.016 0.10
15|ELh < 0.0002 0.046 0.029 0.49
16|[E L < 0.0002 0.0004 0.009 0.0029
17|EiLth < 0.0002 0.0025 0.005 0.035
18|E Lt < 0.0002 0.0014 0.007 0.013
19|Eh < 0.0002 0.029 0.018 0.27
20{E 3 h < 0.0002 0.010 0.012 0.098
21|3Z)IlTh < 0.0002 0.0016 0.011 < 0.0005
5 HEHSX (mgL)
No. [JAIFEHh &2 EF RS ya-12-yyoarzLy | MJYOOIFLY Th3HE0RIFLY
1[HEBEAX |[< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
2ItHAEASRX [< 0.0002 0.0005 < 0.002 0.025
|HAEARX [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
4IHHEASRX [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
S5|tHAEARX [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
6|tHAASRX [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
7[#HEARX [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005




(mg.”L)

No. [BITEH#h £ RS yx-12-ypoorLy | M)HOOIFLY Fh5h00IFLY
S|tHAEARX [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
9| tHEARX [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
10|[tHEAASRX [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
11|[tHEASRX [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
12|tHEASRX [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
13[tHAASRX [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 0.0008
14| tHEAASRX [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
15|tHEAASRX [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
16|tHEAASRX [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
17|tHEASRX [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
18|fHEHARX [< 0.0002 0.0003 < 0.002 < 0.0005
19|[tHAASRX [< 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
6 KHX (mg.”L)
No. [BIEHh g2 RS yx-12-ypoorLy | M)HOOIFLY FF5500IFLY
1| KRERX < 0.0002 0.019 0.018 0.0007
2| KHEX < 0.0002 0.010 0.037 < 0.0005
3[KHEX < 0.0002 0.0008 0.002 0.0016
4| KHERX < 0.0002 0.12 0.087 < 0.0005
5[ KHERX < 0.0002 0.0025 0.003 < 0.0005
6| XHRX < 0.0002 0.049 0.030 < 0.0005
PN:E]ES 0.0002 0.015 0.11 0.021
8| KHRX < 0.0002 0.0010 0.005 0.0019
9[ XHRX < 0.0002 0.20 0.018 0.0021
10| KRHX < 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
11| RKHEX < 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
12| KHEX < 0.0002 0.0007 0.034 < 0.0005
7 KHEX (mg.”L)
No. [JAIFE#h &2 EF R ArES ya-12-vpmnzzby | M)HOOIFLY Fh590RIFLY
1| KREARX < 0.0002 0.050 < 0.002 < 0.0005
2| KHEX < 0.0002 0.0080 < 0.002 < 0.0005
3[XHEX < 0.0002 0.0016 < 0.002 < 0.0005
4| KHERX < 0.0002 < 0.0001 < 0.002 < 0.0005
5| KHKX  [< 0.0002 0.027 0.11 0.0026
6| XHRX < 0.0002 0.070 < 0.002 < 0.0005




ER6EEERETE=S) VAT RIE BB ERER

(mg L)
ThI9AAIFL | 1,1,1—RY
No. A 7E Hh g MyaaIFLy| v soaTay

1| Em R T 0.011 0.0038 0.0032
2| T < 0.002 0.0018 0.0034
RIS R 0.086 0.0033 0.032
BT 0.024 0.0015 0.011
SIEEX 0.008 0.0049 < 0.0005
6| E X < 0.002 < 0.0005 < 0.0005
1|HREX 0.003 < 0.0005 < 0.0005
8|RiE X 0.033 0.0037 < 0.0005
9B X 0.018 0.0012 < 0.0005
10[tREX 0.005 < 0.0005 0.0008
11|[E g+t [< 0.002 0.041 < 0.0005
12|EKmAt U [ 0.034 0.0033 0.017
13|EHEAflim | 0.050 0.0024 0.022
14| KXF M [< 0.002 0.0061 0.087
15| AF™H  [< 0.002 < 0.0005 < 0.0005
16| AF™H  [< 0.002 0.0013 0.015
17|/ A B ¥ [< 0.002 0.012 0.0088
18|EABE X | 0.002 < 0.0005 0.027
19[&#F 1L/ [< 0.002 0.0017 0.0005
20|FABEAXT | 0.007 0.23 0.015
1|RAZEXH [ 0.004 0.035 0.010
2|EAZGHKH | 0012 0.0021 0.011
23|1&ATH < 0.002 0.010 < 0.0005
24| HES 0.019 < 0.0005 0.0014
25| HEH 0.015 < 0.0005 0.010
26| tRiE X 0.020 0.0045 < 0.0005
27|HRiEX < 0.002 < 0.0005 < 0.0005
28| Kf0mh 0.004 0.012 0.011
29| K#0Th 0.015 0.0005 0.0046
30| KF0Th 0.030 < 0.0005 0.0025
FIESN ik 0.010 0.0006 0.026
32[/hETh 0.016 0.0013 0.035
33|3L )l < 0.002 < 0.0005 0.0060
34[/hETH 0.017 < 0.0005 0.0006
35| Aa™H 0.017 0.052 0.018
36|E o Fh 0.003 0.0010 0.0020
37|[ELFH  [< 0.002 < 0.0005 < 0.0005
38[/NFETH 0.015 0.0020 0.0059
9|/hEFH™H 0.012 0.0067 0.0013
40| KT 0.008 0.038 0.0015
M|HEET 0.017 0.074 0.0023
2|RaH 0.007 0.0010 0.0022
43RBT [< 0.002 < 0.0005 < 0.0005
M| REET 0.015 0.056 0.0005
45| gt 0.027 0.041 0.0007
46|31 )l 0.045 0.0014 0.0028
47|31 )l 0.011 0.0013 0.0020
48|31 )l 0.004 0.0039 0.0058
49| fFhh 0.008 < 0.0005 0.0009
50| fF 4 0.016 < 0.0005 < 0.0005
51|fFd 0.11 < 0.0005 0.025
52|/ & FH 0.005 0.0014 0.0012
53|/hEFHTTH 0.013 < 0.0005 0.0007
54| g Erh 0.023 0.023 0.0017
55| R ErTh  [< 0.002 < 0.0005 < 0.0005




F+55001FL 1.1,1—K1)
No. B TE Hh Wlsss & V] HOOTAY
56| EE Er 0.007 < 0.0005 0.0016
57|42t X < 0.002 < 0.0005 < 0.0005
58| N Erh 0.005 0.0082 < 0.0005
59| B 0.023 0.0096 < 0.0005
60|/\EFTh 0.63 0.0008 0.0025
61|/\EFh 0.028 0.0030 0.0041
62|/\EFh 0.017 0.0018 0.0028
63| h 0.12 < 0.0005 < 0.0005
64| FF R h < 0.002 < 0.0005 < 0.0005
65| 0.013 0.0081 < 0.0005
66| =&t < 0.002 < 0.0005 < 0.0005
67|=FE&Emh 0.061 0.0073 0.0012
68| =&t < 0.002 < 0.0005 0.0007
69| =& 0.010 0.0084 0.0008
70| =JEh 0.011 0.0091 0.0009
I 0.029 0.017 0.0006
T2|tHEARX 0.002 0.0041 0.0033
73HEAX  [< 0.002 0.062 0.024
74| = EH 0.014 < 0.0005 0.0028
75| %23 X 0.002 0.015 0.0010
76| %23l X 0.010 0.26 0.0068
77| R X 0.002 0.015 0.0008
78|¥778E X < 0.002 0.0046 < 0.0005
9| FHKHERX 0.003 0.0072 < 0.0005
80|/\EFTh 0.004 < 0.0005 < 0.0005
81|/\EFh 0.022 0.0025 0.0033
82|/\EFh 0.024 0.0020 0.0031
83| B %™ 0.005 < 0.0005 0.0021
84| % h 0.025 0.16 0.005
85| % h 0.003 < 0.0005 < 0.0005
86| % Th 0.003 0.018 < 0.0005
87| % h 0.002 0.0005 < 0.0005
88|J8:Ith 0.088 < 0.0005 < 0.0005
89|JR;Ih 0.010 0.0069 0.0013
9tHEAKX [< 0.002 < 0.0005 < 0.0005
9|tHEAKX [< 0.002 0.0039 < 0.0005
92|38 I < 0.002 0.034 0.0020
93|tHEARK [< 0.002 0.060 < 0.0005
UHARX 0.019 0.53 < 0.0005
95|tHEAAKX [< 0.002 < 0.0005 < 0.0005
9%6|HEX < 0.002 0.0035 < 0.0005
97138 0.004 0.012 0.0026
98|J8;:Ih < 0.002 0.010 < 0.0005
99|J8Th 0.21 < 0.0005 0.0007
100]J8;T 0.003 0.055 < 0.0005
101|BTHET 0.002 0.013 0.0008
102|BTE T < 0.002 < 0.0005 < 0.0005
103[ KA X 0.038 0.40 0.0037
104| K HX < 0.002 < 0.0005 < 0.0005
105[ KA X 0.052 0.0044 < 0.0005
106(BTHT™ 0.003 < 0.0005 < 0.0005
107|BTET < 0.002 < 0.0005 < 0.0005
108|ETH ™ 0.041 0.0011 0.023
109| BT H T 0.074 < 0.0005 0.016
110|BTET 0.024 < 0.0005 0.0057




